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1. Allgemeines: 
 
Diese Preisliste beinhaltet sämtlich angebotenen Dienstleistungen von Webgecko KMU Webdesign Aarau 
und ergänzt die individuell erstellte Kundenofferte. Diese Preisliste ist gültig ab dem 01.12.2025.  

Unsere Preise sind, wenn nicht in der Offerte anders aufgeführt, gemäss dieser Preisliste massgebend. 
Diese Preisliste ist verbindlich gemäss den AGB von Webgecko KMU Webdesign Aarau und ist Bestandteil 
aller vereinbarten Verträge und Auftragserteilungen, zu finden unter www.webgecko.ch/agb.html 

Unsere Offerten haben eine Gültigkeitsdauer von 14 Tagen.
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2. Webdesign Pakete: 
 
1. 	 Web Paket «MIMI»									                   CHF 890.–  
	 das praktische Einsteiger-Paket: Gratis Setup, Standard Design, insgesamt 24 GB 
	 Webspeicher statisch (20 GB Mail/4 GB Web), 5-6 Rubriken, 50 Mailkonten,  
	 50 Subdomains, 1 Domain, unlim. Datentraffic, Erstberatung, Live Support
					        
2. 	 Web Paket «JERRY»									               CHF 1’490.–  
	 das dynamische Standard-Paket: Gratis Setup, Standard Design,  insgesamt 24 GB 
	 Webspeicher (20 GB Mail/4 GB Web), 7-8 Rubriken, 50 Mailkonten, 50 Subdomains,  
	 1 Domain, 10 Standard «Widgets», unlim. Datentraffic, Erstberatung, Live Support  
	 und Hosting*, inklusive CMS Adminbereich	  
 
3. 	 Web Paket «MELODY»								              CHF 2’590.–  
	 das umfangreiche Multi-Paket: Gratis Setup, individuelles Design, insgesamt 44 GB  
	 Webspeicher (40 GB Mail/4 GB Web), 13-14 Rubriken, 100 Emailkonten, 100 Sub- 
	 domains, 2 Domains, 20 Standard «Widgets», unlim. Datentraffic, Erstberatung, Live- 
	 Support und Hosting*, inklusive CMS Adminbereich und SEO-Profipaket 
 
4. 	 Web Paket «GONZO»									              CHF 4’690.–  
	 das ultimative Komplett-Paket: Gratis Setup,  individuelle Design, insgesamt 88 GB 
	 Webspeicher (80 GB Mail/8 GB Web),  32-33 Rubriken, unlim. Emailkonten, unlim.  
	 Subdomains, 4 Domains, 40 Standard «Widgets», unlim. Datentraffic, Erstberatung,  
	 Live-Support und Hosting*, inkl. CMS Adminbereich und SEO-Profipaket 
 
 
*Gratis Hosting Gebühren für die ersten 12 Monate Laufzeit. Korrekturrunden nach Regie Kunde sind bis Erstellung 
BETA Prototyp inbegriffen. Weitere Ergänzungen, Folgearbeiten und Zusatzanpassungen sind optional und werden zu 
CHF 35.– pro 1/4-Stunde verrechnet. Pro zusätzliche Seite/Rubrik CHF 70.– sowie pro Widget (PlugIn) ab CHF 50.– 
Inklusive kostenloser Erstberatung, Gratis Setup Webinstanz, Live-Support, Kundenportal, Job-Protokoll. Nach dem 
«GoLive» überwachen wir das Hosting ohne Zusatzkosten. Nicht inbegriffen sind Fotolizenzen, Fotoaufträge, Über-
nahme Designvorlagen, Ergänzungen, Migration aus Testumgebung, Grafikerstellung, sowie Domain Registration.
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3. Kombi- und Spezialangebote: 
 
1. 	 Web Paket «LANDINGPAGE»							                 CHF 790.–  
	 Basis-Paket im «OnePage» Look: Standard Design, insgesamt 24 GB Webspeicher  
	 statisch, (20 GB Mail/4 GB Web), 4-5 Sektionen, 5 Bilder/Logos, 20 Mailkonten,   
	 1 Domain, 20 Subdomains, unlimitiert Datentraffic, Erstberatung und Live Support
					        
2. 	 Mail Domain «BOB»									                   CHF 290.– 
	 das praktische «Maildomain» Adressportal: 1x Kontaktseite «BOB», inklusive
	 Adressblock, 50 E-Mail Konten, 10 GB Mail Quota, Webmail «Roundcube» mit  
	 Adressbuch, Kalender, Verteilerliste, unlim. Datentraffic und Live Support 
	
3. 	 Kombi Paket «START-UP»								              CHF 2’640.–  
	 das vollständige «All-In-One» Medien Komplettpaket: 1x Webseite «JERRY»,
	 Gestaltung Print: 2x 2 Logo Varianten, 2x Visitenkarten, 2x Briefschaften A4, 
	 Couverts C6/5, Beratung & Konzept, Ausarbeitung Print CMYK und RGB
 
4. 	 Profi Paket «SEO»									                   CHF 490.–  
	 unser ultimatives SEO-Profi Paket: Aufbau der Webseite gemäss «Google  
	 Standards», Fehler- und Geschwindigkeitsanalyse. Konsequente Fehlerbehebung  
	 und Optimierung Syntaxcode und Semantik nach SEO-Analyse-Tool. Fehlerseite  
	 404.html, Redirection 301, Installation und Anmeldung Sitemaps XML, TXT, HTML 
 
 
 
 
*Gratis Hosting Gebühren für die ersten 12 Monate Laufzeit. Korrekturrunden nach Regie Kunde sind bis Erstellung 
BETA Prototyp inbegriffen. Weitere Ergänzungen, Folgearbeiten und Zusatzanpassungen sind optional und werden zu 
CHF 35.– pro 1/4-Stunde verrechnet. Pro zusätzliche Seite/Rubrik CHF 70.– sowie pro Widget (PlugIn) ab CHF 50.– 
Inklusive kostenloser Erstberatung, Gratis Setup Webinstanz, Live-Support, Kundenportal, Job-Protokoll. Nach dem 
«GoLive» überwachen wir das Hosting ohne Zusatzkosten. Nicht inbegriffen sind Fotolizenzen, Fotoaufträge, Über-
nahme Designvorlagen, Ergänzungen, Migration aus Testumgebung, Grafikerstellung, sowie Domain Registration.
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4. Online-Shop Lösungen: 
 
1. 	 E-Shop «FREEWEBSTORE»								                  CHF 790.–  
	 Einfache «Stand-Alone» Online-Shop Lösung für kleinere Standard-Shops 
	 Gratis Setup, Standard Designvorlage, , 4-5 Seiten/Rubriken, bis zu 30 Artikel möglich
	 3 Artikel eingerichtet, unlim. Kategorien, unlim. Datentraffic, «Stand-Alone» Lösung 
					        
2. 	 E-Shop «MYCOMMERCE»							        	           CHF 790.–  
	 einfache und übersichtliche «Stand-Alone» E-Commerce Lösung aus der Schweiz
	 Gratis Setup, Standard Designvorlage, 4-5 Seiten/Rubriken, bis zu 25 Artikel möglich
	 3 Artikel eingerichtet, bis zu 2 Kategorien, unlim. Datentraffic, «Stand-Alone» Lösung 

3. 	 E-Shop AddOn «WOOSHOP»						       	           CHF 590.–  
	 professionelles Online-Shop «AddOn» für sämtliche Projekte mit Wordpress CMS 
	 Gratis Setup, Standard Designvorlage, 4-5 Rubriken, unlimitiert Artikel,  
	 3 Artikel eingerichtet, unlimitiert Kategorien, eigene Domain/Subdomains, benötigt  
	 ein Web-Paket mit Wordpress CMS, inklusive Live Support und Hosting* 
 
4. 	 E-Shop «PRESTASHOP»							        	       CHF 1’890.–  
	 professionelle Shop Lösung als umfassende «Stand-Alone» CMS Applikation
	 Gratis Setup, Standard Designvorlage, 4-5 Seiten/Rubriken, unlimitiert Artikel,  
	 3 Artikel eingerichtet, unlimitiert Kategorien, eigene Domain/Subdomains, «Stand- 
	 Alone» Lösung, kein zusätzliches «Web-Paket» benötigt, inklusive Hosting* 
 
 
 
*Gratis Hosting Gebühren für die ersten 12 Monate Laufzeit. Korrekturrunden nach Regie Kunde sind bis Erstellung 
BETA Prototyp inbegriffen. Weitere Ergänzungen, Folgearbeiten und Zusatzanpassungen sind optional und werden zu 
CHF 35.– pro 1/4-Stunde verrechnet. Pro zusätzliche Seite/Rubrik CHF 70.– sowie pro Widget (PlugIn) ab CHF 50.– 
Inklusive kostenloser Erstberatung, Gratis Setup Webinstanz, Live-Support, Kundenportal, Job-Protokoll. Nach dem 
«GoLive» überwachen wir das Hosting ohne Zusatzkosten. Nicht inbegriffen sind Fotolizenzen, Fotoaufträge, Über-
nahme Designvorlagen, Ergänzungen, Migration aus Testumgebung, Grafikerstellung, sowie Domain Registration.
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5. Hosting Angebote: 
 
1. 	 Hosting Paket «MIMI»							                   pro Mt. CHF 9.90  
	 insg. 24 GB Speicher (20 GB/4 GB Dual «Fast SSD»), Plesk Tool*, 50 Subdomains,  
	 1 Domain, 50 E-Mail Konten, unlim. Domain- und Mail-Aliase, unlim. Datentraffic,  
	 Webstats, Dual Redundanz, Webmail 400 MB Quota, Live Support	 	

2. 	 Hosting Paket «JERRY»							                   pro Mt. CHF 9.90  
	 insg. 24 GB Speicher (20 GB/4 GB Dual  «Fast SSD»), Plesk Tool*, 50 Subdomains, 
	 1 Domain, 50 E-Mail Konten, unlim. Domain- und Mail-Aliase, unlim. Datentraffic, 
	 Webstats, Dual Redundanz, Webmail 400 MB Quota, 50 Datenbanken, Live Support	 	  
 
3. 	 Hosting Paket «MELODY»							                pro Mt. CHF 12.90 
	 insg. 44 GB Speicher (40 GB/4 GB Dual «Fast SSD»), Plesk Tool*, 100 Subdomains,  
	 2 Domains, 100 E-Mail Konten, unlim. Domain- und Mail-Aliase, unlim. Datentraffic,  
	 Webstats, Dual Redundanz, Webmail 400 MB Quota, 100 Datenbanken, Live Support 
 
4. 	 Hosting Paket «GONZO»						                 	          pro Mt. CHF 18.90  
	 insg. 88 GB Speicher (80 GB/8 GB Dual «Fast SSD»), Plesk Tool*, unlim. Subdomains, 
	 4 Domains, unlim. E-Mail Konten, unlim. Domain- und Mail-Aliase, unlim. Datentraffic,  
	 Webstats, Dual Redundanz, Webmail 800 MB Quota, unlim. Datenbanken, Live Support	

5. 	 Webmail-Paket «MailPlus4»					                   	      	             pro Mt. CHF 4.90  
	 Zusatzpaket Webmail mit 4 GB Quota	 	 	    

 
Inklusive: Website-Beschleuniger, sichere Dual «Fast SSD» Hosting Redundanz, Preisgekröntes Plesk Admintool als 
Option*, Anti-Spam, tägliches Backup der Daten, FTP(S)-Zugang, PHP 8.1, MySQL 5.5, CGI/Perl, SSI, Phyton, WML/
WAP, SSH Zugang, Serverstandort Schweiz, Live-Chat Support.
 
Optional: SSL-Zertifikate, zusätzliche Subdomains, Malware Scan, zusätzliche Email-Adressen, Upgrade Quota. Fragen 
Sie uns nach den gewünschten Upgrades und den zusätzlichen Optionen.
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6. Domain Registrierung: 
 
1. 	 «meinewebseite.ch»-Adresse							             pro Jahr CHF 16.90  
	 Wir reservieren für Sie folgende Top-Level Domains: 
	 .CH, .LI	

2. 	 «meinewebseite.com/.org»-Adresse							              auf Anfrage  
	 Wir reservieren für Sie folgende Top-Level Domains: 
	 .COM, .DE, .EU, .BIZ, .INFO, .ORG, .NET  
 
 

7. Grafik Design: 
 
1. 	 Logo Gestaltung									                   CHF 290.–  
	 2x Entwürfe (Varianten), inklusive Fein-Ausarbeitung für Print und Web,
	 Farbbestimmung für RGB/CMYK und/oder PANTONE©

2. 	 Flyer Design, einseitig									                  CHF 490.–  
	 2x Entwürfe (Varianten), inklusive Feinausarbeitung für Print & Web, 
	 Farbbestimmung RGB/CMYK oder PANTONE©, Formate A5 bis A8, 
	 zweiseitige Gestaltung nach Mehraufwand, ohne Logo Gestaltung	 	 	 	 	 	
 
3. 	 Plakatgestaltung									                   CHF 490.–  
	 1x Entwurf, 4-farbig, CMYK, Schmuckfarben, Schwarz/Weiss, ein- oder 
	 zweiseitig, Formate A6 bis A0, ohne Logo Gestaltung
		     
4. 	 Briefschaften, Couverts & Visitenkarten						                CHF 940.–  
	 Vierfarbig, CMYK, Pantone, Schmuckfarben, Schwarz/Weiss, ein- oder 
	 zweiseitig, A4-Briefbogen, Couverts und Visitenkarten nach CI/CD, 
	 2x Entwürfe (Varianten), inkl. Ausarbeitung für Print, ohne Logo Gestaltung
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8. Bildbearbeitung: 
			    
1. 	 Bildbearbeitung in Photoshop						             je 1/4-Std CHF 35.–  
	 CMYK, RGB, Retuschen, Montagen, Fotokorrekturen, Fotoeffekte, 
	 Bild-/Text-Kombinationen, Print- und Web-Aufbereitung	 	    
 
 

9. Fotografie/Bildlizenzen: 
			    
1. 	 Fotografie									                je 1/4-Std CHF 35.–  
	 Professionelle Fotoshootings auswärts vor Ort / im Atelier, ausgeführt 
	 durch unsere Partneragentur www.reisefotografie.ch. Exklusive Anreise.	    
 
2. 	 Bildlizenzen										                  1-3 Credits		
	 Wir verwenden lizenzierte Fotos, welche nicht in unserem eigenen Atelier 
	 entstanden sind, jeweils bei Stock Agenturen. 1-3 Credits Pro Foto-Lizenz. 
 
 

10. Beratung/Konzepte: 
			    
1. 	 Erstberatung										                      kostenlos  
	 Für eine erste unverbindliche Beratung in unseren Räumlichkeiten, per Telefon,
	 Kontaktformular oder über den Live-Chat verrechnen wir keine Gebühren. Unser 
	 Telefon oder Live-Chat Beratungsdienst ist für Kunden kostenlos. Individueller  
	 Kundensupport mit Einsatz durch uns nach Stundenaufwand. Kundenberatungen  
	 und Meetings vor Ort beim Kunden siehe Punkt 10.5.	  
 
2. 	 Online Marketing								               je 1/4-Std CHF 35.– 
 	 Aufsetzen von Online Marketing Massnahmen, Newsletter und E-Mail 
	 Targeting, Social Media Werbekampagnen, Facebook oder Google Ads, 
	 Bannerwerbung auf Webseite, «OnPage» Werbung, Support und Beratung 	    
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11. Diverses/Stundenansätze: 
			    
1. 	 Stundenansatz								               je 1/4-Std CHF 35.– 
 	 Mehraufwände und nicht in der Offerte definierte Ergänzungen,  
	 abgerechnet in Sammelrechnung pro angefangene Viertelstunde. 
 
2. 	 Projekt-Einsätze								               je 1/4-Std CHF 16.– 
 	 Buchungen für Dienstleistungen und grafische Arbeiten als  
	 «Freelancer» für Projekte vor Ort: Screendesign, Bildbearbeitung, 
	 Retuschen und Montagen mit Adobe Photoshop, Webdesign, CSS- 
	 HTML- und CMS-Progammierung mit Adobe Dreamweaver, DNN 
	 DotNetNuke oder Joomla/Wordpress. AHV/IV-PK Abrechnungen
	 werden durch den Auftraggeber übernommen.
 
3. 	 Support & Analyse								               je 1/4-Std CHF 35.– 
 	 Folgende zusätzliche Dienstleistungen im Bereich Grafik- und 
	 Webdesign nach Aufwand: Analyse Webseite, Optimierung SEO
	 externe Webseiten, Datenübernahme, Optimierung CSS, JavaScript,
	 Archivierung Daten, Optimierung Performance von Webseiten,  
	 technische Abklärungen mit externen Anbietern. 

4. 	 Hosting Zugang Kunde «myPlesk» Option					        	           CHF 175.– 
 	 Installation Hosting Verwaltung Tool «myPlesk» mit Administrations- 
	 Berechtigungen zur Verwaltung des eigenen Hostings mit Hosting 
	 Funktionen wie Mail Accounts, Subdomains, Database DB, Backup,  
	 Statistiken, Aliase Domain und Mails, etc. 

5. 	 Spesen	 Kundeneinsatz / Meeting bei Kunde					           je 1/4-Std CHF 35.– 
 	 Fahrspesen und Kundensupport vor Ort mit einem Kilometerpreis  
	 von CHF 0.55 (ab Aarau), oder Ticketpreis öffentlicher Verkehr.
	 Kundeneinsatz ab Bahnhof Aarau, Fahrplan öffentlicher Verkehr. 


